



Сильные духом



«Парусник» Василия Насонова

Делегация Половинского района приняла участие в областном фестивале «Один плюс один»

– Понравилось. Приятно. Спасибо. – так лаконично ответил на мои расспросы и поздравления по поводу награды на региональном фестивале «Один плюс один» житель деревни Марай Василий Насонов.

Самодельный художник представил на суд жюри в номинации «Изобразительное искусство» две свои работы - картины «Парусник» и «Марай на закате» и единодушно был признан лучшим. Диплом лауреата фестиваля I степени ему вручила заместитель Губернатора области по социальным вопросам Ирина Бугаева.

Работы Насонова радуют душу зрителей искренностью и каким-то порывом – хоть ветра в парусах кораблей или гривах лошадей, хоть изумрудными волнами на

и сделали и члены жюри, и участники регионального фестиваля. Об этом таланте из народа мы на страницах газеты уже рассказывали. Последние полтора - два года у него если не болдинская осень, то уж насоновская весна точно – пишет вдохновенно, за это время дал жизнь двум с половиной десяткам полотен. И такое признание его творчества на областном уровне вдохновляет и окрыляет.

Как порадовал фестиваль и Настю Вахтину, Сашу Николаенко, Валеру Артюшечкина и Никиту Строкина, их педагога Наталью Николаевну Яворскую. Эти ребята, что занимаются в кружке Дома детского творчества «Волшебная изонить», представили на областную выставку несколько работ и получили диплом участника. Представляла друзей на фестивале Настя.

«Один плюс один» - это фестиваль для людей с ограниченными возможностями здоровья, вот уже второй год показывающий, что способности и таланты его участников как раз безграничны. Об этом говорила, выступая перед участниками, заместитель Губернатора по социальной политике Ирина Бугаева:

- У нас много людей, которые занимаются различными видами искусств. Например, на выставке декоративно-прикладного творчества представлено 80 работ. Участники фестиваля сохраняют бодрость духа, большой творческий потенциал. И не просто сохраняют, а культивируют, развивают, делятся им. Это люди с активной жизненной позицией. Я вижу значительный смысл этого фестиваля в консолидации нашего общества.

Региональный фестиваль стал логическим продолжением областного конкурса среди людей с ограниченными возможностями «Преодоление», проходившем в Зауралье в течение шести лет. В разные годы его лауреатами стали половинцы - Галина Васильевна Ковалева и Александр Васильевич Есин. В этом году фестиваль проходил по четырем номинациям: «Сделай сам», «Писательский талант», «Изобразительное искусство» и «Исполнитель-

ское мастерство». Победители и призеры в этих номинациях приняли участие в гала-концерте, который состоялся в областной филармонии. Участие в нем приняла и делегация нашего района, в том числе Василий Васильевич Насонов и Анастасия Вахтина.

По мнению участников этого мероприятия, главная цель организаторов фестиваля (Правительство Курганской области и Главное управление социальной защиты населения) - создать условия для развития творческих способностей особенных людей, раскрытия их талантов – достигнута.

Галина Абрамова. Фото Ольги Хухлаевой.



море или ромашковым полем. А если знать, что пишет свои картины художник левой рукой (правая из-за болезни не действует), то можно просто восхищаться. Что

Новости из области

Рабочие места для инвалидов

В Курганской области утвержден порядок надзора и контроля за приемом на работу инвалидов.

Подробно документ представил на заседании Правительства области врио начальника Главного управления по труду и занятости населения Игорь Ксенофонов.

Порядок принимается для синхронизации с федеральным законодательством. В настоящее время квота на прием инвалидов установлена для организаций с численностью в 100 человек. Таковых в Курганской области 292. В целом, они должны принять на работу 2810 лиц с ограниченными возможностями здоровья или четыре процента от списочной численности работников. В настоящее время на таких вакансиях трудится 1600 инвалидов. Принятие порядка направлено на повышение уровня занятости инвалидов в Курганской области.

Вести из Сумкинского дома-интерната

Проводили осень

Воспитанники отделения молодых инвалидов не скучают – они участвуют в мероприятиях, которые готовят воспитатели, а также сельские культурботники.

Так, недавно они попрощались с осенью. Стихи, песни, загадки, приметы осени, подготовка к зиме птиц и зверей, игры – всем этим было наполнено мероприятие «Осень в гости к нам пришла». Украшением праздника стала выставка даров природы. На встрече присутствовали гости и воспитанники из других отделений учреждения. Завершилось все общей песней и фотосессией.

А в эти дни ребята радуются зиме, подкармливают птиц, насыпая корм в кормушки, наблюдая за их поведением.

Поздравления для воспитателей

Много теплых и ласковых слов услышала в День матери воспитатель дома-интерната М.М.Танкевич и другие воспитатели и нянечки.

Их на празднике, подготовленном к этому дню, сказа-

ли воспитанники дома-интерната, у которых нет рядом самого родного человека. Мария Михайловна и подготовила с ребятами программу. Н.Сафронов, С.Кирочкин, Р.Мясников, Р.Исаков, В.Шобухов и О.Шилков выучили стихи и песни, танцы. Коллектив сотрудников отделения и гости, для которых и выступали ребята, остались довольны.

О правовой помощи

В отделении психолого-педагогической помощи прошел День правовой помощи детям.

В ходе занятия воспитанники, опираясь на слайды, вспомнили основные символы государства, прокомментировали их значение. Ребята узнали об основном законе своей страны - Конституции РФ, о правах, обязанностях, а также ответственности перед обществом. На предложенные ситуации «Ложный звонок», «Нанесение побоев», «Осквернение зданий и транспорта» совместно с ведущим искали правильный вариант поступка. Принимая участие в ролевой игре «Юридическая консультация», ребята оказывали специализированную помощь Маугли и Гарри Поттеру. К мероприятию был оформлен стенд «Права наших детей».

◆ Поздравления

◆ Объявления

◆ Реклама

Нашего дорогого и любимого Сергея Алексеевича Алексеева с днем рождения!



Мужчине для счастья нужно немного:
Чтоб ровной была в его жизни дорога,
Чтоб крепким был тыл из семьи и детей,
Чтоб множество было надежных друзей.
И мы в день рожденья спешим пожелать
Года, как богатство свое принимать.
Пусть будет побольше приятных наград.
И только вперед, и ни шагу назад!



Жена, дети, внук.

Нашу дорогую Оксану Юрьевну Соловьеву с юбилеем!



В сорок пять жизнь только начинается,
Перспективы встали в хоровод,
Закружит успех тебя с удачей,
Даст команду: доченька, вперед!
Будет в жизни всё, поверь, по-новому,
Новые надежды и мечты,
Чтоб всегда была бы ты здоровою,
Сотню лет счастливой была ты!

Родители.



Нашу дорогую, любимую Наталью Сучкову с юбилеем!



Пусть будет полон счастьем дом,
В котором ты живёшь!
Пусть будет чист и ясен путь,
Которым ты идёшь!
Удача спутницей твоей
Пусть станет навсегда,
И жизненный осветит путь
Счастливая звезда!

Мама, муж,
дядя Серёжа, брат, дочери.



16 и 17 декабря в кафе «Сказка Востока» (ул. Победы, 8 б) с 9 до 18 часов работает меховая выставка

Покупайте только у нас! Жителям отдаленных сел и деревень – особые скидки!

ПРЕДЛАГАЕМ: шубы (мутон, норка), дубленки, женские пальто (г.Москва), мужские зимние кожаные куртки, женские болоньевые куртки на верблюжьей шерсти и много другое.

Меняем СТАРУЮ шубу, дубленку, куртку на НОВУЮ при покупке шубы, дубленки или шапка - в подарок.

Кредит без первого взноса.

КБ"Ренессанс Кредит" Лицензия N: 3354 от. 26 04 2013 г.



ЗАКУПАЮ мясо. Дорого, тел. 8-919-5657995, 8-963-4363454.

ПРОДАЮ готовый бизнес: магазин, кафе. Справки по тел. 8-900- 3771444.